

Новость · 8 апреля 2020, 16:33

«Остановиться легко — запустить процесс заново невероятно трудно» — Собянин объяснил замену плитки и бордюров во время пандемии

Мэр Москвы Сергей Собянин объяснил замену плитки и бордюров в столице во время эпидемии коронавируса необходимостью обеспечить «нормальное функционирование города». Об этом Собянин [написал](#) на своем сайте.

Медиазона

Остановиться легко — запустить процесс заново невероятно трудно

“

Сергей Собянин, мэр Москвы —
о замене плитки и бордюров во время пандемии

По мнению Собянина, нельзя останавливать строительство метро, дорог, жилья, благоустройства и работу промышленных предприятий. «Отрасли должны работать, чтобы обеспечивать нормальное функционирование города, давать доходы работающим и создавать заделы на будущее. Остановиться легко – запустить процесс заново невероятно трудно», — пояснил мэр.

Он уточнил, что на предприятиях необходимо соблюдать «требования санитарно-эпидемиологической безопасности».

«Стройка дает самый большой мультипликативный эффект — через производство комплектующих и стройматериалов мы сохраняем миллионы рабочих мест в Москве и по всей России», — заверил Собянин.

3 апреля мэр Москвы сказал, что власти не смогут помогать всем неработающим во время карантина. «Бюджеты треснут, они не смогут даже обеспечивать систему здравоохранения и так далее», — объяснил он.

Позднее стало известно, что мэрия Москвы собирается потратить более 19 млрд рублей на закупку бетонных и гранитных бордюров. Как писала Vaza, столичные чиновники решили переложить в городе 20 километров плитки.